

## CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE TREMEMBÉ

"CASA JOÃO DE SOUZA PEREIRA"

Rua Bom Jesus, 145, Centro - CEP 12.120-029 Tremembé / SP Telefone: (12) 3672-3156 / CNPJ: 51.639.391/0001-20



### INDICAÇÃO

A O PREFEITO MUNICIPAL solicita ao Executivo providências para a revitalização da Praça José Francisco Couto conhecida como Praça do IORI, na forma que especifica.

#### SENHORES VEREADORES,

INDICAMOS, na forma regimental, ao Senhor CLEMENTE ANTÔNIO DE LIMA NETO, Chefe do Executivo, que tome providências para a revitalização da Praça José Francisco Couto, conhecida como Praça do IORI, este espaço público, de grande importância para nossa comunidade, encontra-se atualmente em estado crítico e necessitando urgentemente de melhorias significativas.

Observamos que a Prefeitura está investindo + ou - R\$ 3.300.000,00 na revitalização da Praça Geraldo Costa, que se encontra em boas condições, necessitando apenas de pequenas manutenções. Em contrapartida, a Praça José Francisco Couto está em um estado de conservação deplorável, com infraestrutura deteriorada e inutilizável.

A revitalização da Praça José Francisco Couto não apenas atenderia uma demanda justa da população local, mas também contribuiria para a valorização do espaço público e o bem-estar dos cidadãos. É imperativo que se destine parte dos recursos municipais para a reforma desta praça, garantindo assim um ambiente seguro, agradável e funcional para todos.

Diante do exposto, peço encarecidamente que a Prefeitura reavalie a alocação dos recursos destinados às praças e inclua a revitalização da Praça José Francisco Couto no plano de investimentos municipais, priorizando as áreas que mais necessitam de intervenção.

Certo de contar com o vosso apoio e compreensão, coloco-me à disposição para discutir este assunto com mais detalhes e contribuir no que for necessário para a realização deste projeto.





# CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE TREMEMBÉ

"CASA JOÃO DE SOUZA PEREIRA"

Rua Bom Jesus, 145, Centro - CEP 12.120-029 Tremembé / SP Telefone: (12) 3672-3156 / CNPJ: 51.639.391/0001-20



### Cesar Augusto Marques Vereador(a) Gabinete do Vereador Cesar Augusto Marques

